
1) Les proportions stœchiométriques sont n{(H )=2n{(O )₂ ₂
donc si  n{(H )=n{(O )=1 mol H  est le réactif limitant₂ ₂ ₂

2)

(mol)

État initial 0,10 0,20 0 0

État
intermédiaire

0,10-x 0,20-2x x 2x

X=0,03
0,07 0,14 0,03 0,06

Remarques
2n{(CH )=n{(Cl )  ₄ ₂
Les réactifs sont dans les proportions stœchiométriques



3)

(mol)

État initial 0,50 excès 0 0

État
intermédiaire

0,50-2x excès 4x 6x

État final 0,50-2x¯=0 excès 4x¯=1,0 6x¯1,5

C H :réactif limitant₂ ₆
0,50-2x¯=0
x¯ = 0,25 mol

4)

Les proportions stœchiométriques sont n{(Br )=n{(C H )₂ ₂ ₄

n(Br ) en excès donc solution finale colorée₂

n(Br ) réactif limitant donc solution finale non colorée₂

Proportions stœchiométriques donc solution finale non colorée


